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Nuorisovaltuuston kokous  PÖYTÄKIRJA

AIKA 18.5.2026 klo: 16.04–16.58.
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OSALLISTUJAT

Nimi Tehtävä Lisätiedot

LÄSNÄ

Halla Pakaslahti Puheenjohtaja

Eeli Siikarla Sihteeri

Juuso Koskensolo

Ilmari Kivistö

Lauri Keränen

Taavi Reijonen

Eetu Pösö

Topi Yli-Eskola

POISSA

Iida Hämäläinen

Lassi Keränen

Minea Majaneva

Minttu Jokisalo

Taimi Voutilainen

MUU

ALLEKIRJOITUKSET

Puheenjohtaja Pöytäkirjanpitäjä:

Halla-Mari Pakaslahti Eeli Siikarla

KÄSITELTÄVÄT ASIAT

§ 51-60
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PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS

PÖYTÄKIRJA YLEISESTI NÄHTÄVILLÄ

Nuorisotila nurkalla sekä osoitteessa https://www.vesilahti.fi/kunta-ja-hallinto/osallistu-ja-
vaikuta/nuorisovaltuusto/

§ 51 KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Hallintosääntö 5 § Kokouskutsun antaa puheenjohtaja tai hänen estyneenä ollessaan
varapuheenjohtaja. Kokouskutsussa on ilmoitettava kokouksen aika ja
paikka sekä käsiteltävät asiat. Esityslista lähetetään mahdollisuuksien
mukaan kokouskutsun yhteydessä.

Ehdotus: Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus.

Päätös: Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi

§ 52 KOKOUKSEN AVAUS

Ehdotus: Nuorisovaltuuston puheenjohtaja avaa kokouksen.

Päätös: Kokous avattiin ajassa 16.04.

§ 53 KOKOUKSEN PUHEENJOHTAJAN JA SIHTEERIN VALINTA

Ehdotus: Kokouksen puheenjohtajana toimii nuorisovaltuuston puheenjohtaja ja
kokouksen sihteerinä nuorisovaltuuston sihteeri.

Päätös: Kokouksen puheenjohtajana toimii Halla-Mari Pakaslahti ja sihteerinä
Eeli Siikarla.

https://www.vesilahti.fi/kunta-ja-hallinto/osallistu-ja-vaikuta/nuorisovaltuusto/
https://www.vesilahti.fi/kunta-ja-hallinto/osallistu-ja-vaikuta/nuorisovaltuusto/
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§ 54 PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS

Nuorisovaltuuston kokouksista pidetään pöytäkirjaa. Pöytäkirjan
       allekirjoittaa puheenjohtaja ja varmentaa pöytäkirjanpitäjä.

Pöytäkirjan                      tarkastaa kaksi kokouksessa valittua pöytäkirjantarkastajaa.

Ehdotus: Nuorisovaltuusto valitsee kaksi pöytäkirjantarkastajaa.

Päätös: Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Juuso Koskensalo ja Ilmari Kivistö.

§ 55 LAUTAKUNTIEN KUULUMISET

Ehdotus: Lautakuntien edustajat kertovat lautakuntien ajankohtaisista asioista.

Päätös: Riikka kertoi kunnanhallituksen päättäneen esittää kunnanvaltuustolle
kuntalaisaloitteen pride liputuksesta. Asiassa oli myös mainittu
aikaisempi nuorisovaltuuston kannanotto aiheeseen.

§ 56 NUORISOPALVELUIDEN AJANKOHTAISET ASIAT

Ehdotus: Nuorisopalveluiden edustaja kertoo ajankohtaiset asiat ja keskustelee
niistä nuorisovaltuuston kanssa.

Päätös: Saimi Vuohijoki kertoi 17 nuoren olleen Unkarissa vaihdossa
Nuorisopalveluiden työntekijöiden kanssa,
Lammasniemi-iltoja on vielä tällä viikolla ja seuraavalla viikolla, sekä
Nurkalla on työharjoittelussa Milu, Nuoriso- ja yhteisöohjaaja opiskelija.

§ 57 RAUTIALANLENKIN KÄSITTELY JA LOPETTELU
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Nuorisovaltuusto käsittelee Rautialan lenkin tilanteen ja lopettelee
asian käsittelyn tältä toimikaudelta.

Ehdotus: Nuorisovaltuusto käsittelee Rautialan lenkin tilanteen ja lopettaa asian
käsittelyn tältä toimikaudelta.

Päätös: Nuorisovaltuusto päätti koota yhteen kaikki Rautialan lenkkiin liittyvät
asiakirjat ja päättää asian käsittelyn, mutta asiasta voi käydä
vuoropuhelua koulun kanssa jatkossakin.

§ 58 MENNEEN VUODEN ASIOIDEN KOKOAMINEN

Ehdotus:  Nuorisovaltuusto kirjaa ylös mitä se on tehnyt menneenä vuotena

Päätös: Nuorisovaltuusto valitsi uuden puheenjohtajan ja sihteerin, otti
käyttöön kiertävän puheenjohtajan käytännön, on perehtynyt ja
kommentoi kunnan kuntastrategiaan 2026–2030, valinnut edustajan
Itlan tulevaisuus työpajaan, Sari Tauriainen tuli kertomaan ohjaamosta
ja Sanna Anttonen kertoi yhteisövaikuttavuus työstä, valitsi edustajan
paikallisen perhekeskuksen ohjausryhmään, käsitteli ja kirjoitti auki
Rautialan lenkin kannanoton ja lopetti sen käsittelyn tältä kaudelta.

§ 59 PAIKALLISEN PERHEKERHON OHJAUSRYHMÄN KUULUMISET

Ehdotus: Riikka Mäki kertoo mitä paikallisen perhekerhon ohjausryhmässä on
tehty

Päätös: Riikka Mäki kertoi, että ohjausryhmässä oli puhuttu UNICEFin
lapsiystävällinen kunta -mallista, näkymä työkalusta, jolla voidaan
tuoda esiin erilaisia ilmiöitä, jotka vaikuttavat negatiivisesti nuoriin. Hän
kertoi myös kaiku kortista, jolla saadaan taide ja kulttuuri asioihin
liittyen. Riikka kertoi kunnan kesätöihin hakeneen 37 ensisijaista
kesätyön hakijaa joista 13 jäi ilman töitä. Sekä ylipäätänsä nuoriin
liittyvistä asioista.
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§ 60 MUUT ESILLLE TULEVAT ASIAT

Ehdotus: Keskustellaan muista esille tulevista asioista.

Päätös: Nuorisovaltuustolla ei ollut muita esille tulevia asioita.

SEURAAVA KOKOUS

Ehdotus:  Sovitaan seuraavan kokouksen ajankohta.

Päätös: Seuraavan kokouksen ajankohta sovitaan nuorisovaltuuston Whatsapp-
ryhmässä.

KOKOUKSEN PÄÄTÖS

Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 16.58


